



ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ  
APELE ROMÂNE  
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ  
SIRET

SISTEMUL DE GOSPODĂRIRE A APELOR VRANCEA



Anexa 2

Cod F-RU-73

SISTEMUL DE GOSPODĂRIRE A APELOR VRANCEA	
INTRARE ÎN SIRET	Nr. 1019
Ziua 17	Luna 03 Anul 2022

Se aprobă,  
Director,  
Ing. Dorina Vraciu

**ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE**

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice*, cu completările și modificările ulterioare, Administrația Bazinală de Apă „Siret” – Sistemul de Gospodărire a Apelor Vrancea **organizează examen de promovare** în grade profesionale, după cum urmează:

1. Promovarea de pe postul de economist bază pe postul de economist gradul III (1 salariat) și de pe postul de inginer gradul III pe postul de inginer gradul II (1 salariat), în cadrul Compartimentului Gestiunea Resurselor de Apă.

<b>Bibliografia examenului de promovare</b>	<b>de</b> -Radu Drobot - <i>Hidrologie și hidrogeologie</i> , Editura didactică și pedagogică, 2020; -Ion Giurma - <i>Sisteme de gospodărire a apelor</i> , Editura CERMI Iași, 2000; -Petre Trofin - <i>Alimentări cu apă</i> , Editura didactică și pedagogică, 1983; -Radu Prișcu - <i>Construcții hidrotehnice</i> , Editura didactică și pedagogică, 1974.
<b>Tematica examenului de promovare</b>	-Gestiunea durabilă a resurselor de apă; Apărarea împotriva inundațiilor și accidentelor hidrotehnice; -Monitoringul cantitativ și calitativ al apelor;

	-Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.
<b>Calendarul examenului de promovare</b> <b>Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare</b>	28.03.2022, ora 09:00, la sediul S.G.A. Vrancea din Focșani, bd. Brăilei, nr. 121-123, Focșani, jud. Vrancea.
<b>Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)</b>	Probă scrisă.

**Șef Birou R.U.R.P.A.A.,**

Ing. Gabriel Pora



**Secretarul comisiei de examinare,**

Ing. Gabriel Pora

